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MATEMATIKA, III. kategoéria
A donts feladatal
a gimnaziumok specidlis matematikai osztalyainak tanuléi részére

Egy tetszéleges, nem derékszogli haromszog esetén rajzoljuk meg a
talpponti haromszoget, majd ennek a talpponti haromszogét stb. (a
talpponti hadromszog csicsal a harom magassadgvonalnak a hozzajuk
tartoz6 oldalegyenessel valé metszéspontjai). Héany olyan, paronként
nem hasonlé haromszog létezik, amelynek a szogei fokokban mérve
egész szamok, és az eljaras soran el6bb-utébb az eredetihez hasonlé
hiaromszoghoz jutunk?

. Az r és s pozitiv egészekrdl tudjuk, hogy barmely k& pozitiv egészre

ks-nek legaldbb annyi osztéja van, mint kr-nek. Lassuk be, hogy r
osztdja s-nek.

. BEgy kocka élhossza n egység. A feliiletét alkoté 6n? darab egység-

négyzet kozil maximaélisan hanyat lehet kijeldlni tdgy, hogy semelyik
kettének ne legyen kozos oldala?



